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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO PÚBLICA EXTRAORDINÁRIA DO EGRÉGIO 

CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

- BIÊNIO 2010/2012 - 

 

Aos 29 (vinte e nove) dias do mês de abril de 2011, reuniu-se o Egrégio Conselho Superior da 
Defensoria Pública do Estado do Espírito Santo, na sede da Defensoria Pública do Espírito Santo, onde 
se encontravam presentes os Conselheiros: GILMAR ALVES BATISTA (Defensor Público- Geral), 
SANDRA MARA VIANNA FRAGA (Subdefensora-Geral), GUARACI SCHNEIDER BAPTISTA 
(Corregedor Geral), SEVERINO RAMOS DA SILVA, ELIEZER DE SOUSA SIQUEIRA JUNIOR, FABIO 
RIBEIRO BITTENCOURT, FLAVIA BENEVIDES DE SOUZA COSTA, LÍVIA SOUZA BITTENCOURT 
MOREIRA, RODRIGO BORGO FEITOSA, RUBENS PEDREIRO LOPES, SAULO ALVIM COUTO, 
CLAUDINER REZENDE SILVA e o Presidente da ADEPES, Defensor ELISEU VICTOR SOUZA, 
conforme assinaturas em livro próprio. O Conselheiro Dr. Geraldo Elias se fez ausente justificadamente. 
O Defensor Público-Geral, no exercício da Presidência, declarou ABERTA a presente sessão às 09:25 
horas. De acordo com a pauta do dia foi dado seguimentos aos trabalhos:1) Primeiramente os 
membros do Conselho parabenizaram a Subdefensora-Geral Dra. Sandra Mara Vianna Fraga, pelo seu 
aniversário. 2) Em seguida, dando inicio aos trabalhos, a Conselheira Dra. Lívia protestou, repudiando a 
alteração feita na sessão anterior, visto que não concorda em ter que ceder o seu lugar no Conselho 
para o Dr. Severino. Ressaltando que entrou no Conselho como Conselheira através de votos que 
recebeu dos Defensores, e que, por isso, não violaria a confiança que lhe foi depositada. Disse, ainda, 
que naquela reunião permaneceria no mesmo lugar. 3) O Presidente do Conselho ratificou o pedido, 
para que todos tivessem foco, pois o processo a ser discutido na sessão era bastante complexo e de 
interesse de todos os Defensores. 4) O Conselheiro Dr. Rubens ressaltou dizendo que não era o 
momento apropriado para fazer essa comunicação, mas que infelizmente era urgente. Expôs a situação 
do Núcleo da Defensoria Pública de Vila Velha, que  está numa situação bastante difícil, pois os 
Defensores estão passando por problemas, e presume que alguns contratos estão sendo denunciados 
por conta de eventuais irregularidades. Complementou também, que estava havendo falta de 
funcionários no núcleo, e que existiram dias que o próprio teve que abrir o núcleo e fazer a triagem do 
atendimento, juntamente com a Dra. Tatiana. 5) O Presidente do Conselho sancionou que realmente o 
núcleo de Vila Velha está passando por dificuldades, ressaltando que a gestão estava desorganizada, e 
que esta gestão está trabalhando para poder regularizar a situação de Vila Velha. Complementou 
dizendo que estão providenciando o aluguel de outro núcleo para a Defensoria Pública de Vila Velha, 
porém é necessário tempo para as coisas serem resolvidas, e que essa situação está entre as 
prioridades, evidenciando também que está procurando ao máximo trazer mais respeito à Instituição, 
para que possam alcançar o lugar que todos querem e merecem. 6) O Conselheiro Dr. Rubens, em 
virtude do tema a ser tratado, propôs que o Conselho fizesse uma reunião secreta por 05 (cinco) 
minutos. Em sendo assim, cada Conselheiro votou se estava de acordo ou não com essa proposta: Dr. 
Guaraci:  de acordo, Dra. Sandra: de acordo, Dra. Lívia: de acordo, Dr. Eliezer: de acordo, Dr. Severino: 
contra, Dra. Flávia: contra, Dr. Rodrigo: de acordo, Dr. Claudiner: de acordo, Dr. Fábio: de acordo e Dr. 
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Saulo: acordo. Após a votação, por maioria, ficou decidido que a sessão seria secreta por alguns 
minutos 7) Em seguida, em sessão aberta, foi colocado para discussão e deliberação o Processo de nº 
52596915  que trata da minuta da resolução de remoção e promoção dos Defensores Públicos. 8) ÀS 
18:00 horas o Conselho deliberou pela suspensão da presente sessão extraordinária, que se 
reiniciará no dia 09/05/2011 às 08:00 horas, para continuação dos trabalhos. Deliberou-se 
também pela não realização da próxima sessão ordinária. 9) dando seguimento à sessão 
extraordinária, aos 09 (nove) dias do mês de maio de 2011, reuniu-se o Egrégio Conselho Superior da 
Defensoria Pública do Estado do Espírito Santo, na sede da Defensoria Pública do Espírito Santo, onde 
se encontravam presentes os Conselheiros: GILMAR ALVES BATISTA (Defensor Público- Geral), 
SANDRA MARA VIANNA FRAGA (Subdefensora-Geral), GUARACI SCHNEIDER BAPTISTA 
(Corregedor Geral), SEVERINO RAMOS DA SILVA, GERALDO ELIAS DE AZEVEDO, ELIEZER DE 
SOUSA SIQUEIRA JUNIOR, RUBENS PEDREIRO LOPES, SAULO ALVIM COUTO, RODRIGO 
BORGO FEITOSA, FABIO RIBEIRO BITTENCOURT, CLAUDINER REZENDE SILVA, LÍVIA SOUZA 
BITTENCOURT MOREIRA, e o Presidente da ADEPES, Defensor ELISEU VICTOR SOUZA, conforme 
assinaturas em livro próprio. Ausente o Conselheiro Dr. Edilson. O Defensor Público-Geral, no exercício 
da Presidência, declarou ABERTA a presente sessão às 08:30 horas, sendo esta continuação da 
Sessão Extraordinária do dia 29/04/2001, dando continuidade aos trabalhos: 10) O Conselheiro Dr. 
Severino argumentou sobre a falta de atenção mínima e as péssimas condições para execução de suas 
tarefas, fazendo o pedido de fornecimento de veículo e motorista para realizar os seus trabalhos nas 
unidades do norte de Linhares e do Sul de Cachoeiro de Itapemirim. Falando também sobre a falta de 
telefones para contato com os gerentes da unidade e demais autoridades inerentes e familiares. 11) A 
Conselheira Dra. Lívia, pediu pela ordem requerendo a reapreciação dos critérios de promoção 
estabelecidos no art. 11 da minuta de resolução. Colocado em discussão e apreciação, todos os 
Conselheiros mantiveram os seus votos, sem alterações. 12) Às 12:10 horas os trabalhos foram 
concluídos, com a aprovação da Resolução que traça os critérios de remoção e promoção. Foi 
deliberado que o texto da Resolução será revisado para publicação. Nada mais havendo a tratar, foi 
determinado o encerramento da presente sessão e do presente termo, que segue assinado por todos 
os Conselheiros presentes. Eu, Karen Helena Rodrigues Furno, Secretária do Conselho digitei. 

 

 

GILMAR ALVES BATISTA    SANDRA MARA VIANA FRAGA 

Presidente do Conselho    Subdefensora Geral 
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Corregedor Geral     Conselheira 
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ELIEZER SIQUEIRA DE S. JÚNIOR   FABIO RIBEIRO BITTENCOURT  

Conselheiro      Conselheiro 

 

 

 

FLAVIA BENEVIDES DE SOUZA COSTA  GERALDO ELIAS DE AZEVEDO  

Conselheira       Conselheiro 

 

 

RODRIGO BORGO FEITOSA    RUBENS PEDREIRO LOPES 

Conselheiro      Conselheiro 

 

 

CLAUDINER REZENDE SILVA    SEVERINO RAMOS DA SILVA 

Conselheiro     Conselheiro 

 

 

ELISEU VICTOR SOUZA                                       SAULO ALVIM COUTO 

Presidente da ADEPES                                          Conselheiro 

 

  


